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Közügy

Tisztelt Körmendi Polgárok!

A Rába jelen állapotában szük-
ség van az itt élõk összefogásá-

ra, hogy e természeti értékünket megõriz-
hessük utódainknak. A Felsõ Rába-menti
Turisztikai Régió települései és hajósai ezért
e hét végére takarító akciót szerveznek a
folyó és partvidéke megtisztítására.

Kérem a város lakóit, vegyenek tevéke-
nyen részt e munkában!

Május 12-én, szombaton 8 órakor a ha-
jósok, 9 órakor pedig a gyalogos csapatok
indulnak útra a csónakkikötõtõl, hogy a Rába
körmendi szakaszát megtisztítsák a civili-
zációs szeméttõl.

Mutassunk példát, tegyünk azért, hogy a
lehetõ legtisztább legyen a folyónk.

Este 6 órára pedig tisztelettel meghívjuk
Önöket a körmendi csónakkikötõ haszná-
latba vételével  kapcsolatos programokra.

Bízunk benn, hogy az itt élõk összefogá-
sával megfelelõ környezetet és feltételeket
tudunk teremteni a vízi turizmus fejleszté-
séhez.

Tegyünk együtt a Rábáért, a városunkért!
Vegyen részt Ön is e munkában!

A körmendi önkormányzat nevében:
Bebes István polgármester

Tegyünk a Rábáért!

Két hete pénteken hatalmas tûz volt a
város határában, leégett a sajtgyár négy-
ezer négyzetméteres üzemcsarnoka. A
könnyûszerkezetes épület – melynek ol-
tásán 85 tûzoltó dolgozott másnapig –
teljesen leégett. AZ önkormányzat azóta
többször tárgyalt a Worlds Proteins ve-
zetésével a kialakult helyzetrõl, melynek
eredményérõl Bebes István polgármes-
tert kérdeztük.

Hogyan lesz ezután?
– Elõször is meg kell értenünk a másik felet:

többmilliárdos kár érte a céget, és egy ilyen
nagyságrendû veszteség után komoly mérle-
gelésre van szükség a folytatást illetõen – kez-
di a kialakult helyzet ismertetését Bebes István

polgármester. Magának a tûz nyomainak el-
tûntetése sem olyan egyszerû, mint egy kisebb
tûzesetnél. Még folyik a tûzvizsgálat, melynek
nagy a tétje, hiszen ez alapján tudja a cégve-
zetés érvényesíteni kárigényét a biztosító felé.
Ezt a lehetõ legkörültekintõbben kívánják elvé-
geztetni, hiszen ennek alapján a lehetséges
legtöbbet szeretnének elérni kártérítésüknél.
Mindez pedig feltétele lehet egy új gyár építé-
sének. De ettõl ma még távolabb vagyunk.

A tûzvizsgálat lezárulását követõen egyszer-
re történik meg a romok elszállítása, majd a
területen egy teljes körû tisztítást végeznek, és
a területrendezés is egy idõben történik meg
az egész területen.

Mi magunk már többször tárgyaltunk a
Worlds Proteins vezetõivel. Mindent megtet-

tünk annak érdekében, hogy a cég érezze,
hogy fontosak a város számára, szeretnénk,
ha itt építenék fel újra üzemüket. A cégveze-
tés hajlandóságot is mutat erre, de e dönté-
sük meghozatala – tudomásul kell vennünk –
, hosszabb elõkészítést, komoly mérlegelést
igényel. Egy-másfél év, amíg újra felépül a
gyár, addig elvesztiheti  partnerikörét, vala-
mint mindent ki kell építenie újra. Én mégis
bízom, hogy pozitív döntés születik, és ehhez
mi magunk is igyekszünk minden támoga-
tást megszerezni és megadni.

Mit tesz az önkormányzat?
– Tízmillió forint körüli támogatást kívánunk

felajánlani a cégnek, melyrõl a következõ tes-
tületi ülésen kérem képviselõtársaim jóváha-

gyását. Ezzel a gesztussal azt a
szándékunkat kívánjuk még
hangsúlyosabbá tenni, hogy ra-
gaszkodunk az üzemhez, sze-
retnénk annak mielõbbi felépü-
lését. Tudjuk, hogy ez az összeg
minimális a keletkezett kár
nagyságához képest, de elég
nagy lehetõségeinkhez mérten,
hogy érzõdjék szándékunk ko-
molysága.

A magyar állam figyelmét is
felhívjuk, hogy olyan foglalkoz-
tató semmisült meg, mely sok

embernek adott munkát, és jelentõs adófizetõ
volt. A kormánynak és valamennyi illetékes mi-
nisztériumnak nyomatékosan jelezzük ezt, mert
elvárjuk, hogy segítsenek a cég megõrzésé-
ben, támogassák a vis maior keret terhére.

Felkutatunk minden támogatási formát – a
munkahely megtartó támogatásokat, a Regio-
nális Fejlesztési Tanács és a középvállalkozók
támogatásait –, hogy az üzem helyreállítását
segítsük. Magam is többször tárgyaltam a
Worlds Proteins tulajdonosaival, akik hajlandó-
nak mutatkoznak a sajtgyár újbóli felépítésé-
re. Bízom tehát, hogy kedvezõ döntés születik
részükrõl, és megfelelõen tudjuk segíteni az
üzem mielõbbi beindulását – hangsúlyozta a
polgármester.

                                      Mayer Judit

Felépül-e újra a sajtgyár?
Bebes István tájékoztatása az önkormányzat lépéseirõl

Nyári tábor általános iskolásoknak
A tavalyi nagy sikerre való tekintettel újra!!! A Rába-parti Szabadidõ- és Sportcentrumban,
ebben az esztendõben is tábort szervezünk általános iskolások számára (8-14 év). Naponta
8.30–16 -ig. Játékok, sportolási lehetõség, hastánc kurzus Erikával, kirándulás, strandolás.
A tábor ideje: 2007. június 18-22. Igény esetén: júl. 2-6 között is megszervezik!
Részvételi díj: 5 nap – 6.000 Ft. Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság támogatásával.
A díj tartalmazza a tízórai, ebéd, uzsonna, üdítõ, fagyi, gyümölcsök, kirándulások árát is.
Jelentkezés és információ: június 10-ig Hegénél 30/2261-241 telefonszámon.
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Beruházás

Az elmúlt két évben a szennyvíztisztí-
tó rekonstrukcióját követõen 2366 folyó-
méter gravitációs szennyvízcsatorna ke-
rült kiépítésre, és az Önkormányzat cik-
lusprogramja a 2007–2010-es idõszakra
is kiemelt fontosságúnak tekinti a
szennyvízhálózat bõvítését, derült ki a
legutóbbi testületi ülésen.

Az Interreg III. program keretébe lehet a
horvátnádaljai és felsõberkifalui rendszert be-
illeszteni, a további fejlesztéseket pedig üte-
mezetten az épp rendelkezésre álló pályázati
lehetõségek kihasználásával, ill. saját beruhá-
zásban valósítaná meg az önkormányzat. 2008-
ra tervezett szakaszok: Bercsényi M. u., Deák
F. u., Kossuth L. u., Arany J. u., Vasútmellék u.,
Thököly u. 2009-ben a Bercsényi M. u. másik
szakasza, Kis u., Honvéd u., Béke u., Legény
u., Katona J. u., Áchim A. u. A 2010-re tervezett
szakasz a Rákóczi F. u. egy része,  Legény u.,
Újváros u., Téglagyári u., Szent Imre herceg u.,
Prímás u., Zsák u.

Az idei tervekben a Mónus I. u., Lenkei u.,
Berzsenyi u., Széchenyi u. csatornahálózatának
kiépítése, szennyvízátemelõk, ill. a márciusi tes-
tületi döntés következtében a József A. utca
szennyvízcsatornájának megépítése szerepel.
Ennek összes költsége 43 millió Ft. A költségve-
tésben 40 millió Ft-ot terveztek, de a József A.
utca beemelésével a fejlesztésbe, illetve az Ady
E. utca Ny-i szakaszának kiépítéséhez való hoz-
zájárulás beiktatásának következtében ez nem
fedezi a költségeket. A munkálatok elvégzésé-
nek, és az eredményes közbeszerzési eljárás
lefolytatásának érdekében 4,7 millió Ft-tal meg-
emelték a szennyvízelvezetés céljára biztosított
költségvetési keretet a képviselõk. Ugyancsak
határoztak arról, hogy megterveztetik a Rábán
aluli városrész szennyvízelvezetését.

A napirendi pont keretében az önkormány-
zati út- és közmûépítés költségeirõl szóló ren-
deletébe beépítette a testület, hogy az idén
megvalósuló csatornafejlesztések esetén is
változatlanul 180.000 Ft a lakossági hozzájáru-
lás mértéke.                                          PH-hír

Az 1907. október
6-án átadott szobor
Horvay János alkotá-
sa, melyet, mint
ahogy a talapzatán
olvashatjuk: „A kör-
mendi iparos ifjúság
kezdeményezésébõl
emelte Körmend vá-
ros és vidéke hazafi-
as közönsége 1907.”,
megérdemli a felújí-
tást, restaurálást. Tel-
jes költsége 3 millió
Ft körül lenne, melyet 2 ütemben is végre lehet
hajtani, elõször a szobor, késõbbiekben pedig a
talapzat restaurálásával. A Kulturális, Oktatási
és Sport Bizottság javaslata alapján árajánlato-
kat kérnek 3 helyrõl, melyek között szerepel a
Képzõmûvészeti Egyetem Restaurátorképzõ In-
tézete is. Az Intézet rendszeresen keres helyre-
állítandó mûalkotásokat, amelyek vizsgamun-
kaként is szolgálnak. Vas megye egyetlen egész
alakos Kossuth szobra egykoron közadakozás-
ból készült, szép lenne, ha felújítása érdekében
megint összefogna a város.

Szennyvízhálózat 2010-ig
Nem változik a lakossági hozzájárulás mértéke

Összefogás
a Kossuth-szoborért

Körmend tüdeje a hatalmas zöldte-
rület, a Várkert, ahol újra játszótér fo-
gadja a családokat. A hétvégén ugyanis
felavatták az önkormányzati beruházás-
ban – 4,8 millió forint értékben – ké-
szült játszóparkot.

Évek óta tudatosan serénykednek az önkén-
tesek a park szépítésén, felvirágoztatásán.
Vezetõjük Kiss Gábor örvendetes és ünnepron-
tó hírekkel is szolgált munkájukkal kapcsolat-
ban. A legnagyobb öröm azonban a játszótér.

Április 29-én, vasárnap délelõtt 10 órakor
hivatalos játszótéravatóra került sor. A társa-
dalmi munkában tevékenykedõk jobbító
szándékának és az önkormányzat támoga-
tásának köszönhetõen, játszótér várja a gye-
rekeket. A játékokat Király Ferenc körmendi

asztalos készítette. Az uniós szabványoknak
megfelelõ hinták, mászókák, csúszdák gyár-
tását komoly engedélyeztetési eljárás elõzte
meg, amelyet idõrõl idõre meg kell újítani.
Hosszú évek után újra birtokukba vehetik a
gyerekek azt a játszóteret, ahol nincs a kö-
zelben kipufogógáz, nem jön autó a szalad-
gáló kicsiket veszélyeztetve.

Elkészültek a szemétgyûjtõk is, szám szerint
30 darab, amiért a Rázsó Imre Szakközépisko-
lának jár köszönet. Elkezdik az összegyûjtött
aljnövényzet és ágak ledarálását is. Az öröm-
teli hírekbe üröm is vegyül, sajnos. A délelõtt
kihelyezett szemétgyûjtõk közül délutánra ket-
tõt kidöntöttek! Sajnos, szóba került, hogy a
játszóteret be kellene keríteni, – így próbálva
megóvni a vandálok elõl. A fák állapota ka-
tasztrofális, 60-70 százaléka vágásérett, ezért
tervezik az új telepítéseket. A wc felújítása,
üzemeltetése is az idei célkitûzések között sze-
repel. Rendszeres a kapcsolat az önkormány-
zattal és a Fertõ-Hanság és Õrségi Nemzeti
Park munkatársaival. Egyöntetû vélemény, hogy
minimum 2-3 embert folyamatosan ildomos
lenne foglalkoztatni a Várkertben. Jövõre meg-
kezdik a platánfa és a holtág környékének rend-
betételét.

Új információkat, társadalmi munkára szóló
idõpontokat lapunk hasábjain és a Városi Televí-
zióban találnak az érdeklõdõ tenni akarók.
(Képünkön Czvitkovics Gyula és  Kiss Gábor a
játszótér avatásán.)                                  Kéki

Játszóteret avattak a Várkertben
Egyre többen tesznek a Várkert szépítéséért

A zártkertek jövõje
Nádasdon

Nádasd Község Önkormányzata elkészítteti
a falu településrendezési tervét. Ennek elsõ lé-
pése a településfejlesztési koncepció elkészí-
tése, azaz a község jövõjének megtervezése.
Mivel nádasdi zártkert-tulajdonosként több kör-
mendi lakost is érint, Karvalits Zoltán, Nádasd
polgármestere arról tájékoztatta lapunkat, hogy
lakossági megbeszélés lesz május 21-én, hét-
fõn 18 órakor a hegyaljai Szarvas csárdában,
melynek témája a zártkertek jövõje. Az érde-
keltek feltehetik a témára vonatkozó kérdései-
ket, és elmondhatják a megoldásra váró prob-
lémáikat.

Bojána gyõzelme
a Sport1-en

Április 28-án Csepelen Dancsecs Bojána, a
Dinamica SE versenyzõje korcsoportjában és
súlycsoportjában megnyerte a Kick-Box Diák-
olimpia országos döntõjét. Május 27-én, va-
sárnap 13.15-kor a Sport1 tévécsatorna NSA
Junior Klub címû mûsorában felvételrõl leadja
Bojána csepeli döntõjét, és interjú is látható
lesz a tehetséges lánnyal. A megmérettetésrõl
a 10 dinamicás résztvevõ közül négyen érem-
mel tértek haza.
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Beszámoló

Ha április 29., akkor Tánc világnap. Ha
Tánc világnap, akkor Béri Balogh Ádám
Táncegyüttes. Ha BBÁ, akkor Körmend.
Ha Körmend, akkor néptánc, hagyomány-
õrzés – kicsik, nagyok, senorok… Több
„ha” nincs, csak a TÁNC.

Mûvészeti ág,– értékteremtõ, értékmentõ.
Báj, dac, keménység, könnyed repülés, lebe-
gés. Sokkoló, gyönyörû. Fények, mozdulatok,
egység, kitárulkozás. Múlt, jelen, jövõ. Határok
nélkül. Viseletek. Tavasz-virág-zsongás-szere-
lem. Zene, csend.

Meghatározó jelenség, civil szervezõdés
Körmenden a Béri Balogh Ádám Kulturális Egye-
sület. Ezt jelzik a mûvészeti mûhelymunkáik
adta lehetõségeik, a részvételek, a jelenlét. A
gyermekek (védõ)oltása a hagyomány ápolá-
sára. Korbacsics Tibor: „Összerázós”, Varga
Antal: „Így tedd rá, úgy tedd rá”, Korbacsics
Anna–Soós László: „Napvilág, holdvilág”,– az
utánpótlás szükségszerûségének felismerése.

„Bokrétás
kis kalapom…”

Hõsök Napja

Minden év májusának utolsó vasárnap-
ján kerül sor a Hõsök Napjára. A világhábo-
rúk hõsi halottainak, katona- és polgári ál-
dozatainak emlékét ápoló ünnepségre má-
jus 27-én, vasárnap 11.00 órakor kerül sor a
Hõsök Terén. A megemlékezés az Olcsai-
Kiss Zoltán Általános Iskola tanulóinak köz-
remûködésével történik, majd pedig dr.
Nagy Zoltán múzeumigazgató osztja meg
gondolatait a résztvevõkkel.

Az egykoron beoltottak, azaz a senorok szere-
pe a folytonosság egyik alappillére, például Antal
László: „Ha megfogom…”, „Árok is van, gödör
is van..” Az egyszerû nagyszerûsége. Ismeret-
terjesztés. Emlékezés (Mementó – Kapui Ti-
bor). Koreográfiák (Varga Zoltán, Palenik Jó-
zsef…) új: Varga Antal: Keményteleki táncok.
Muzsika, élõ a felvidéki magyaroktól (ma Szlo-
vákia) a jól bevált barátoktól, a Bendõ zenekar-
tól. Siker. Garancia: Korbacsics Tibor és család-
ja. Nagy családja a Béri Balogh Ádám Tánc-
együttes (apraja és nagyja).                     Kéki

A Dr. Batthyány-Strattmann László Kór-
ház és Egészségügyi Szolgáltató Kft. elõ-
zõ évi teljesítményérõl szóló beszámo-
lót hallgatta meg és fogadta el április
végi ülésén a képviselõ-testület. A mi-
nõségi mutatók szerinti értékelés ked-
vezõ tendenciát mutat mind a fekvõbe-
teg-, mind a járóbeteg-ellátás terén. Az
is pozitívum, hogy a baljós híradások-
ban nem szerepel a körmendi kórház,
ami nem jelenti azt, hogy itt nem len-
nének nehézségek, de egyelõre ural-
ják a helyzetet – tudtuk meg dr. Németh
Attila sebész fõorvostól, az intézmény
ügyvezetõ igazgatójától.

– Az új finanszírozási szerzõdések ho-
gyan érintik a körmendi kórházat?

– Az ágyszámstruktúra megváltozása miatt
kritikus a helyzet a finanszírozás terén. Az aktív
ágyak száma csökkent, amik az igazi bevételt
jelentették, ugyanakkor a krónikus és a rehabili-
tációs ágyak száma növekedett, amiket viszont
fejkvóta alapján finanszíroznak, a fenntartásuk
viszont meghaladja az értük kapott összeget.
Mivel a betegek jönnek, emiatt nem panasz-
kodhatunk, az aktív ágyaink teljes kihasz-
náltságúak, az ezekért bevehetõ pénzt megkap-
juk, de ennek limitje van. Szerencsére hanyatlás
nem érzékelhetõ.

– Hogyan is oszlanak meg a március-
ban véglegesített ágyszámok?

– 77 aktív ágyunk van (36 – belgyógyászat,
25 – sebészet és traumatológia, 16 szülészet-
nõgyógyászat) és 65 krónikus (20 – krónikus
ellátási, 45 – rehabilitációs). A celldömölki kór-
ház 50, a Markusovszky 857 aktív ágyat kapott.

– Szakmai számítások szerint országo-
san több ezer kórházi dolgozó elbocsátá-
sa várható, a szombathelyi kórházban is
bejelentették 100 munkaviszony megszû-
nését. A helyi kórház vezetése nem kény-
szerül hasonló lépésekre?

– Az elbocsátások valószínûleg itt sem lesz-
nek elkerülhetõk. Jelenleg 212 dolgozónk van,
és az orvosainkra a továbbiakban is biztosan
szükségünk lesz.

– A szülészeten megnyugodott a hely-
zet?

– A kismamákat bátoríthatjuk, hogy merje-
nek Körmenden szülni. Egyre több szülész orvos
vállal ügyeletet az osztályunkon, tehát orvoshi-
ánytól nem kell tartanunk, sok a jelentkezõ. Rá-
adásul beadtunk egy rehabilitációval kapcsola-
tos pályázatot, melynek egy hónapon belül kihir-
detik az eredményét. Ha nyerünk, akkor korsze-
rûsítjük a szülészetet és a bevételi kieséseket
pótoljuk a támogatásból.

– Már beszá-
moltunk róla,
hogy a vizitdíj
b e v e z e t é s e
nem okozott
problémát, e
téren nincs vál-
tozás?

– A betegek tü-
relmének és az
i n f o r m a t i k a i
megoldásnak kö-
szönhetõen, hogy
a kezelõlappal egyszerre nyomtatjuk a számlát,
zökkenõmentesen zajlik. A kormányzat ígérte a
vizitdíj finomítását, ami még nem következett
be, tehát egyelõre az eredeti rendszer mûködik.
Horváth Ágnes egészségügyi miniszter bejelen-
tette, hogy július elsejétõl majd változnak a vizit-
díj-szabályok. Bõvül a fizetés alóli mentességi
kör, a honvédség, a rendõrség, a katasztrófavé-
delem és az Országos Mentõszolgálat kötelé-
kében dolgozók – ha szolgálatteljesítés közben
szorulnak ellátásra –, továbbá a legalább har-
mincszoros véradók és a tanulmányaikat folyta-
tó 18 év felettiek nem fizetnek vizitdíjat. Viszont
hatszáz helyett ezer forintot fizet július elsejétõl,
aki beutaló nélkül érkezik a szakrendelésre.

– Általánosságban milyen jövõt prog-
nosztizál az aktív ágyról krónikusra „fek-
tetett” egészségügynek?

– Valaminek mindenképpen történnie kell,
mert a finanszírozás miatt kezelhetetlenné váló
helyzet felé tartunk. Itt Körmenden a mûködtetõ
cégnek kell megint csak pénzt pumpálnia a rend-
szerbe, amit meg is tesz. Nekünk pedig az a
dolgunk, hogy gyógyítsuk a most már vonzás-
körzeten túlról is szép számmal érkezõ betege-
inket.                                      Takács Marietta

Botrányos alulfinanszírozottság
Egyre több beteg jön a kórházba vonzáskörzetén túlról

A Dienes utcai ovisok saját zenei cd-t
készítettek Anyák napja alkalmából. A fel-
vétel profi stúdiós segítségével készült,
melynek során verseket és gyermekdalo-
kat adtak elõ. A dalok és versek betanítá-
sa, valamint a szervezés az óvó néniknek
köszönhetõ. A felvételrõl készült egy
werkfilm, valamint sok fotó is. A cd-t má-
jus 4-én adták át az anyukáknak. A sok-
szorosítás és a borító szülõi közremûkö-
déssel készült.

A hanghordozókat a szülõi munkakö-
zösség biztosította. Az eseményrõl készült
fotók és a videofelvétel megtekinthetõ és
letölthetõ a Dienes-ovi honlapjáról:
www.dienes-ovi.fw.hu.

Anyák napi meglepetés
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Két körmendi általános iskolás csapat is be-
jutott az április 21-i hittanverseny megyei for-
dulójába, ahol a Kölcsey Utcai Általános Is-
kola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
tanulói a harmadik helyezést szerezték meg.

A február 23-i területi fordulóról a Kölcsey
Utcai Általános Iskola és Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézmény és az Olcsai-Kiss Zoltán
Általános Iskola csapata jutott a megyei fordu-
lóba, amit április 21-én a szombathelyi
Martineum Felnõttképzõ Akadémián rendez-
tek meg. Õk az 5.-6. osztályosok korcsoportjá-
ban mérkõztek meg másik 11 csapattal. Ti-
zenhárom feladatot kellett írásban megoldani-
uk, a téma most is az volt, mint a területi ver-
senyen: kérdések vonatkoztak Brenner János
mártíromságára, Árpád-házi Szent Erzsébet élet-
rajzi adatait kellett tudniuk, Szent János evan-
géliumából részletek felismerése és folytatá-
sa volt a feladat. A versenyen az elsõ három
helyezést osztották ki, a kölcseysek négy pont-
tal lemaradva az elsõ helyezett mögött lettek
harmadikak. A csapat tagjai: Bognár Fanny és
Kárnics Borbála 5.a osztály, Komlóssy Enikõ 6.a
osztály, felkészítõ hitoktatójuk Laposa Istvánné,
Erzsi néni. A korcsoportok gyõztesei jutnak az
országos döntõbe, a csapatoknak csak az elsõ
három helyezést osztották ki.

Az eredményhirdetésen dr. Veres András
megyés püspök kijelentette, hogy dicséret és
köszönet illeti a tanulók iskolaigazgatóit és
osztályfõnökeit, amiért munkanapon elenged-
ték õket a megmérettetésre.

Csihar Tamás

Megyei harmadik
helyezés hittanból

Több évtizedes hagyományra tekint
vissza a Kölcsey Utcai Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
egyik legnagyobb rendezvénye, a „Ki mit
tud”. Az idén április 27-én tartotta az is-
kola kulturális seregszemléjét a Városi
Színházteremben.

Délután kettõkor kezdõdött és fél ha-
tig tartott április 27-én a Városi Színház-
teremben a  Kölcsey Utcai Általános Is-
kola és Alapfokú Mûvészetoktatási In-
tézmény „Ki mit tud”-ja. A harminchá-
rom mûsorszámot felvonultató kulturá-
lis rendezvény az iskola énekkarának fel-
lépésével vette kezdetét. Az elsõsök ki-
vételével minden évfolyam képviseltet-
te magát valamilyen produkcióval a vi-
lágot jelentõ deszkákon. A hangszerszó-
lók mellett mesejeleneteket, verses já-

Kölcseys „Ki mit tud”
Kulturális seregszemle a színházteremben

Csillogó szemek, izgalom, drukk, öröm.
Szülõnek, nagyszülõnek, testvérnek, ta-
nárnak igazi csoda, amikor látják a gyer-
meken a fejlõdést, az õ segítségükkel
létrehozott produktumot. Ez pedig nem-
csak a tanulmányi eredményeken mér-
hetõ, hiszen rengeteg tehetség, adott-
ság szunnyad bennük. Az iskolák ezért
tartanak évrõl évre kulturális bemutató-
kat. A Somogyi Béla Általános Iskola di-
ákjai álltak a kastély színháztermének
színpadán.

Április 26-án, a sokszínûséget bizonyítván
énekkel, verssel, mesével, zenével, tánccal,

Ugye ügyes vagyok?
Kulturális bemutatót tartott a Somogyi Béla iskola

aerobiccal rukkoltak elõ a gyerekek. A napkö-
zisek hobbikörei jó ötletnek bizonyultak, hi-
szen az elõadók mûsorszámai tükrözték a gya-
korlást, a belefektetett energiát, munkát. Az
alsósok után, a felsõsök már némileg kiforrot-
tabb, – más szemszögû világra látást (panto-
mim, karaoke, humor) bizonyítottak. Termé-
szetesen a hagyományos néptánc és énekka-
ri összeállítások sem hiányoztak. Egyre felszí-
nesedõ, érzelemszegény világképünk üdítõ
színfoltja az ilyesfajta megmérettetés a gyer-
mekeknek, ahol a reflektorfénybe kerülve, ki-
hozzák magukból a legjobbat, amely létreho-
zásában ott a családi és az iskolai háttér.

                               Kéki

tékokat és különféle táncos számokat tekinthe-
tett meg többek között a fõként szülõkbõl, hoz-
zátartozókból álló közönség.

A gyermekek megérdemelt sikerére csak a
sajtgyár füstfelhõi keltette aggodalom vetett ár-
nyékot.                                                       CséTé

A Kölcsey Ferenc Gimnáziumban 2007.
május 4-én, délelõtt 11 órakor rendezték a vég-

Ballagás – 2007.
Elbúcsúzott középiskolájától 146 körmendi diák

V. Megyei Ifjúsági Tábor
az Alternatív Diák Idõtöltõ klub

szervezésében

Tudod mit teszünk idén nyáron?

Hege & Szõke András
táborvezetésével

Körmenden,
2007. július 19-23.

Magyarország egyik kiemelkedõ tábora
középiskolásoknak!

Részletek, jelentkezés és info:
www.ifjusag.kormend.hu

Hege: 30/2261-241

A MOBILITÁS és az Oktatási, Kulturális és
Sport Bizottság támogatásával

zõsök ballagási ünnepélyét (címlapképünkön).
Nappali tagozaton harminchét, esti tagozaton
tíz tanuló búcsúzott az iskolától. A diákok búcsú-
beszédei, a zászlóátadás, a Kölcsey-szobor ko-
szorúzása után Soós István igazgató mondott
ünnepi beszédet.

A Rázsó Imre Szakközépiskola, Szakisko-
la és Kollégium utolsó éves tanulói (képünkön)
a május 5-én délelõtt 10 órakor kezdõdött balla-
gáson köszöntek el iskolájuktól. A négy végzõ
osztály kilencvenkilenc diákja közül harmincnyol-
can négyéves szakközépiskolai képzésre, hu-
szonkilencen a felnõttek szakközépiskolájába,
harmincketten szakiskolába jártak.
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Megalakulásának 15. évfordulóját ünne-
pelte április 28-án a Körmendi Kolping Csa-
lád. A jeles nap alkalmából kiadványt is meg-
jelentettek.

Április 28-án délelõtt 10 órakor szentmisével
kezdõdött a Szent Erzsébet plébániatemplomban
a Kolping Nap, melyen megalakulása 15. évfordu-
lóját ünnepelte a Körmendi Kolping
Család. A szertartáson Fodor Balázs
körzeti prézes mondott szentbeszé-
det. Majd a Közösségi Házban gyûl-
tek össze a résztvevõk, akiket elõször
Nagy Lajos, a helyi kolpingosok elnö-
ke köszöntött. „Hálát adni és ünne-
pelni gyûltünk össze” – mondotta,
majd a Körmendi Katolikus Legény-
egylet 1896-os megalakulásáról em-
lékezett meg. Tagjai nagyon komoly
tevékenységet folytattak, építettek egy
közösségi házat – a Körmendi Kultu-
rális Központ Berzsenyi utcai, mai
épületét –, és olyan sikeres színját-
szó csoportot mûködtettek, amelyik fõvárosi szín-
házakban vendégszerepelt. Az elnök arról is meg-

Évfordulót ünnepeltek
Ünnepség a Kolping Családnál

emlékezett, hogy a Körmendi Kolping Család 28
fõvel alakult meg. Akkor az alakuló ülésen még hat
egykori legényegyleti tag – köztük Madáchy Kár-
oly, a legényegylet elnöke is – részt vett, ma már
közülük csak Horváth József él, aki megtisztelte
jelenlétével a rendezvényt. Tíz évig a régi iskola
épülete adott otthont összejöveteleiknek, de a Kö-
zösségi Ház elkészülte óta abban tartják program-

jaikat. (Az épület tervezõje, Rónai Károly építész-
mérnök is jelen volt az ünnepségen.) A Magyar

Kolping Szövetség képviseletében Kontur János szólt
a megjelentekhez, mivel Kovács László elnöknek
váratlanul a német szövetséghez kellett utaznia.
Elmondta, hogy a 15 évvel ezelõtt elvetett mag jó
táptalajra hullott, mert nagy fa lett belõle. Beszédé-
ben hangsúlyozta, hogy a mai pénzalapú gondol-
kodás uralta társadalomban nagyon nagy a szük-
ség a hiten, szereteten, szolidaritáson alapuló gon-
dolkodásmódra. Rendes, becsületes, vallásos
magyar ember az, aki kolpingos. Zugor Jánosné
körzeti titkár többek között arról beszélt, hogy az
ember lelki megújulásához mindig kellenek ünne-
pi alkalmak, mert az ünnep az emberi lélek meg-
fürdetése a szeretetben. Az ünneplõket dr. Gyürki
László pápai prelátus, kanonok is üdvözölte.

A Közösségi Ház udvarán jóízûen elfogyasztott
ebéd után „Kolping élet képekben” címmel vetített
képes beszámolón vehettek részt  az épületben a
megjelentek, majd az évfordulóra kiadott „Kolping
krónika” címû kiadvány bemutatása következett.
Ezután „Kolping élet Körmenden” címmel nyílt kiál-
lítás a Kolping teremben. A rendezvény, melyre
szombathelyi, zalaegerszegi és lenti kolpingosok
is eljöttek, hálaadással ért véget.

                                 Csihar Tamás

A Körmendi Kastély Színház Társulat pre-
mier helyett inkább nyilvános fõpróbának
tekintette Friedrich Dürrenmatt: Pör a sza-
már árnyékáról címû egyfelvonásos szatírá-
jának április 26-ai bemutatóját a Batthyány-
kastély színháztermében. Az új darab szín-
padra állítását megnehezítette a társulat
meghatározó tagjának, Kapui Tibornak a
halála. Az elõadást az õ emlékének szen-
telte a KASZT, amely azon az estén fennál-
lásának új korszakát kezdte, hiszen a tragé-
dia miatt „nullázódott” a korábbi repertoár,
ugyanakkor több új szereplõ játéka örven-
deztette meg a kíváncsi közönséget.

A darabot rendezõ Szalóky B. Dániel az elõadás
kezdete elõtt rendhagyó módon a színpadra lé-
pett, és elmondta, hogy „Kapui Tibor (Báró) elvesz-
tése miatt nem tudjuk ott folytatni, ahol abbahagy-
tuk. Nem tudjuk úgy csinálni, mint vele, mint más-
kor. De azt gondoltuk, hogy csakazértis, érte is
meg kell csinálnunk.”  Felhívta továbbá a nézõk
figyelmét a színpadon felbukkanó új arcokra.

A szeretetteljes és megértõ fogadtatás, sõt a
nézõtéri kacaj és biztató taps sem maradt el, díjaz-
va az izgatott igyekezetet és a végig jelenlévõ hu-
mort. A pör Struthion, a fogorvos (Tóth János) és
Anthrax, a szamárhajcsár (Rosta Tamás – koráb-
ban csak egy kisebb szerepben tûnt fel) között
zajlott arról, hogy kit is illet a szamár árnyéka. Az
ügyben pedig minden a maga módján nevetsé-

KASZT-os talpra állás, társulatépítés
Példamese arról, hogy ki a szamár

ges figura állást foglalt, s a pergõ páros jelenetek-
ben megcsillanthatta tehetségét. A régi KASZT-osok
(Jóna Andrea, Rajner Tibor, Kékesi István Gábor,
Rajner Ágota, Vörös Attila, Tóth Tamás és Simon
Mária) és a visszatérõ Nagy Rita mellett ebben a
darabban debütált Orbán Zsolt, a sisakkészítõ,
Takács Lilla, a táncosnõ, Takács Orsolya és Kovács
Anett pedig a szamár szerepében. (Több régi szín-

játszó tanulmányai vagy magánéleti okok miatt
esett ki.) A variálható díszletek Rácz Miklós, a jel-
mezek Czirjákné Varga Rita munkáját dicsérték. A
dalok betanításában Merklin Anita nyújtott segít-
séget. A nézõk pedig a szórakoztató másfél óra
alatt eldönthették, hogy ki valójában a szamár.

Az elõadás után a színfalak mögött Szalóky B.
Dániel rendezõ elárulta, hogy hihetetlen aktualitá-

sa és társulatépítõ jellege miatt választotta ezt a
darabot, amelyre Ruszt József rendezõ bukkant rá,
és Dürrenmatt hangjátékából hajdan õ alkalmazta
színpadra. Elõnye, hogy csak címszerepek vannak
benne, fõszerep nincs, a párjelenetek pedig közös
munkát igényelnek.

– A tavaly októberi, novemberi eseményeket
figyelve döbbentem rá, hogy mennyire „bedõ-

lünk” az archetípusos mondatoknak. A va-
lóságban egymásnak esnek az emberek
azok miatt a panelszólamok miatt, amin
itt csak nevetnek. Ezért tipikus „tüntetés-
mondatokat” kerestünk, miközben még a
munkásmozgalmi jelmonda-tokig is
visszanyúltunk – nyilatkozta a rendezõ. Így
lett Dürrenmatt eredetileg görög korba he-
lyezett darabja egy valóságos idõutazá-
sos példamese, tévedhetetlen társada-
lom- és korrajz.

A körmendi bemutató másnapján egy
másik elõadással Jánosházán szerepelt a
KASZT, április 30-án pedig Vasváron a VI.
Nemzetközi Színjátszó Találkozón (ahol

most nem kértek minõsítést) a szakmai zsûri jó
véleménnyel volt a Pörrõl, további munkára sarkall-
ta a társulatot az aranyra esélyes produkcióval, ami
a jelek szerint tetszik a közönségnek is, mert már
Szombathelyre is meghívták õket. Jelenleg Lázár
Ervin: A Négyszögletû Kerek Erdõ meséibõl készült
produkción dolgoznak, amit gyereknapra szeret-
nének bemutatni.                                     Ács Etta
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Közérdekû

A tanév végéhez közeledve befejezõd-
tek a diákok számára kiírt tanulmányi ver-
senyek. Áprilisban a Kölcsey Ferenc Gim-
názium két tanulója három versenyen is
szerepelt országos fordulóban. Boda Eni-
kõ és Papp Veronika (11. A. osztály) me-
gyei szinten dobogós helyezéseket sze-
reztek, majd szépen helytálltak az orszá-
gos megmérettetéseken.

Boda Enikõ, miután a Nemes Tihamér Infor-
matikai Verseny iskolai és megyei fordulóiban
sikeresen szerepelt, a Kanizsai Dorottya Gim-
názium és a Berzsenyi Dániel Gimnázium egy-
egy tanulójával együtt Budapesten szerepelt. A
döntõben rajzzal, szövegszerkesztéssel, táblá-
zatkészítéssel, prezentációval kapcsolatos in-
formatikai ismereteikrõl adtak számot. Boda

Enikõ a 75. helyet szerezte meg. Felkészítõ ta-
nára Soós Istvánné.

Papp Veronika a Bod Péter Könyvtárhaszná-
lati Verseny megyei döntõjében elért harma-
dik helyezésével az országos írásbeli elõdöntõ-
ig jutott el.

A Kitaibel Pál Biológiai Versenyen Veronika
megyei második lett, így a Bolyai Gimnázium
tanulójával együtt képviselhette megyénket a
mosonmagyaróvári országos döntõben. Az áp-
rilis végén rendezett versenyre elõzetesen egy
prezentációt és egy plakátot kellett készíteni. A
számítógépes bemutató témája a Rába folyó
és az azzal kapcsolatos aktuális környezetvédel-
mi problémakör volt. A helyszínen a projekt be-
mutatásán kívül írásbeli feladatsort oldottak meg
a résztvevõk. Papp Veronika végül a 42. helye-
zett lett. Felkészítõ tanára Hideg Tímea.

Gimnazisták országos versenyeken   A Zalalövõ-Elanders
lett a gyõztes

Május elsején a körmendi labdarúgó-
pályán négy csapat részvételével zajlot-
tak az Ifj. Petróczi Márton Emléktorna mér-
kõzései. Az immár hetedik alkalommal
megrendezett torna meccseit most elõ-
ször játszották szabadtéren.

  Baranyai Sándor városi sportfõtanácsos
az emléktorna után elmondta, hogy eddig
hét alkalommal teremben rendezték a mér-
kõzéseket, és most elõször vitték ki a küzdel-
meket nagy pályára. Szerencsére az idõjárás
a szervezõk – Körmend Város Önkormány-
zata és a Körmendi Football Club – mellé állt,
és sikeresen zajlott le az emléktorna. Az ered-
ményhirdetésen a díjakat Baranyai Sándor
és ifj. Petróczi Márton családtagjai adták át.

Eredmények: 1. Zalalövõ-Elanders, 2.
Egyházasrádóc-Color SE, 3. Körmendi FC-Bol-
dizsár Trans, 4. Nádasd FC. A torna legjobb
mezõnyjátékosa: Bogár Norbert (Körmendi
FC-Boldizsár Trans, gólkirály: Kustos Sándor
(Zalalövõ-Elanders), legjobb kapus: Molnár
István (Zalalövõ-Elanders), legjobb hazai já-
tékos: Sárközi Dániel.                                               cst

Március 26-án a Szociális Szolgáltató és
Információs Központban ünnepelték tíz
éves fennállásukat a Diabetes Klub tagjai:
a közösség szakmai irányítója dr. Dobos
Jenõ fõorvos foglalta össze az irányelve-
ket, majd Forró Lajos szervezõ elevenítet-
te fel az együtt eltöltött évtized történé-
seit, tevékenységét. Horváth Lajos klubve-
zetõ, az intézmény munkatársa bemutatta
az általuk kiadott szakmai programfüzetet.

Nem is gondolnánk, hogy a
lakosság 20 százaléka cukorbe-
teg. Körmenden a regisztráltak
száma több mint 1500 fõ. A gya-
korlat azt mutatja, hogy több szá-
zan lehetnek olyanok, akik még
nem tudják bajukat, s csak akkor
fordulnak orvoshoz, amikor szö-
võdmények jelei mutatkoznak.
Ezek súlyos betegségek: pl. in-
farktus, agyvérzés, trombózis, ve-
sebetegség, látás (szem) káro-
sodás.

A cukorbetegséggel küzdõ
embertársaink reményeit erõsí-
ti a „közösségi terápia”. A Diabetes Klubban
folyamatosan új információkhoz juthatnak az
orvostudomány fejlõdésérõl, tájékozódhatnak
terápiákról. Megoszthatják egymással saját ta-
pasztalataikat, ezzel segítséget nyújthatnak má-
soknak.

A cukorbetegség tipikus civilizációs képzõd-
mény. Kialakulásában az anyagcsere-folyama-
tok, a szervezet energiafelhasználásának mi-
nõsége a döntõ tényezõ. Az elhízás, a legin-
kább kiváltó ok. Egyes típusú diabetesnél az örök-

lött tulajdonságokkal gyermekkortól, míg a kettes
típus, a felnõttkori cukorbetegség 40-50 éves kor-
tól. Utóbbi kategóriába sorolhatók a körmendi klub
tagjai is. Az inzulin-kezelés mellett az életmód-
tanácsok betartása (pl. diéta) létfontosságú! A
kalória és a szén-hidrát kontrolált bevitele mellett
a rendszeres mozgás elengedhetetlen! A bete-
gek és az orvosok célja ugyanaz: a szövõdmé-
nyek jelentkezését kitolják, megelõzzék.

Dr. Dobos Jenõ azt is elmondta, hogy pl. a
felnõttkori vakság 50 százaléka a cukorbetegség

miatt van, ugyanez a rémisztõ
adat a veseproblémáknál is. Ér-
demes tehát odafigyelni szerve-
zetünk jelzéseire, s megfontolni
az életmód változás mielõbbi
megkezdését! A súlyfelesleg, a
mozgáshiány, a kalória-bombák
rendszeres fogyasztása (pl. a
gyorsértelmi koszt), a mértékte-
len méregbevitel (nikotin-alko-
hol) kiváló esélyt ad a diabetes
kialakulására. Forró Lajos úgy lát-
ja, sokan próbálják eltitkolni az
egészségükben beállt változást,
szinte szégyellik betegségüket,

azért nem járnak a klubrendezvényeire.
A tagok egybehangzó véleménye az, hogy a

folyamatos információszerzés mellett a közös-
ségi forma, azaz a társasági lét is kedvezõ szá-
mukra. Jelenleg 20-25 fõt számlál a klub, szere-
tettel várják az érdeklõdõket, az új jelentkezõket.
A klubtagok havi rendszerességgel tartják össze-
jöveteleiket, állandó szakorvosi jelenléttel. A 10
éves klub mára kulturált körülmények között, a
Thököly út 46. sz. alatti Szociális Szolgáltató és
Információs Központban mûködik.               Kéki

Életminõség-javítók közössége
10 éves a Körmendi Diabetes Klub

Pályázat: Ásványok és
 kõzetek testközelben

A Hegyháti Csillagvizsgáló Alapítványa
Nemzetközi Geofizikai Év 50. évforduló-
ja alkalmával pályázatot hirdet „Ásványok
és kõzetek testközelben” címmel és té-
makörben.

A pályázaton bárki részt vehet, aki az alapít-
vány részére legalább 1 db, maximum 10 db
ásványt, kristályt vagy kõzetet beküld.

A beküldött anyagokat pályázati adatlapon
kell összesíteni, feltüntetve a lelõhelyet is.

A tárgyakat el kell látni jeligével és az adat-
lap szerinti sorszámmal, ugyanis ennek alap-
ján kerülnek (esztétikai szempontból is) bírá-
latra. A pályázati adatlap letölthetõ a http://
www.kormendplaza.hu/tuboly/2007p.doc cím-
rõl, vagy levélben kérhetõ az alapítvány címén.
A pályázati adatlap szabadon sokszorosítható.

A beküldött tárgyi anyag a Hegyháti Csillag-
vizsgáló Alapítvány (Hegyhátsál) tulajdonába
kerül, majd kiállításokon tárjuk a nagyközön-
ség elé a beküldõ nevének és lakhelyének fel-
tûntetésével.

Beküldési határidõ: 2007. június 30.
Beküldési (leadási) cím: Hegyháti Csillag-

vizsgáló Alapítvány 9915 Hegyhátsál, Fõ u. 19.
A bírálatra 2007. július 7-ig sor kerül, a pályá-

zókat elért helyezésükrõl értesítjük.
Horváth Tibor Tuboly

Vincealapítvány titkára alapítvány elnöke
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Sport

Megjelenik havonta kétszer 4800 példány-
ban, térítésmentesen minden körmendi

háztartásba eljut.
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Április 30-án – hétfõn este – a körmen-
di csarnokban az elsõ nyertes bajnoki dön-
tõre emlékeztek a jelenlevõk. 1987. ápri-
lis 12-én a Körmendi Dózsa MTE  82:72-re
gyõzött a sokszoros bajnok Budapesti
Honvéd ellen. A sportág történetében elsõ
vidéki klubként sikerült nyerni. Ez a tény,
valószínû, olyan éltetõ erõ, amely napja-
inkig „a körmendi szív”, „a körmendi cso-
da” néven él a köztudatban.

Sok víz lefolyt azóta a Rábán. A sikerszéria
nem szakadt meg, hiszen új arany-, ezüst- és
bronzérmekkel és kupagyõzelmekkel szaporo-
dott a vitrin polca Körmenden. A húsz évvel ez-
elõtti hangulat egyszeri és megismételhetetlen
voltát, aki átélte, képtelen elfeledni. Az utolsó
másodpercek eufóriája, a tízpontos elõnynél,
ahogy Szalay Gyuri pólója alá dugta a játékszert,
s várta a dudaszót. Aztán elszabadult a pokol. A
mennyei öröm egy kisváros életében. A 8-as
fõúton állt a forgalom. A csapat, s aki befért, a
Fényesben úszott a pezsgõben. Aztán a Zenés-
ben, majd a Koronában. Napokon keresztül.

E jeles nap apropóján újra összeálltak az ak-
kori csapatok. Az 1986–87-es bajnokcsapat tag-
jai: Szendrei (17), Szájer (3), Zsebe (25), Hódi
(12), Szalay (19), csere; Molnár (2), Németh
(3), Kardos (26), Fodor (-), és az edzõ, Patonay
Imre. Közülük Molnár Laci elment, helyette fia,
Róbert került a múltidézõ csapatba. A Honvéd-
nál az akkori edzõ, Balogh József és Recska is
csak fentrõl figyelhette az eseményeket. Berkics
és Kiss Tamás betegség miatt hiányzott.
Patonay Imre mellett a túloldalon Mészáros
Lajos rendezte a kispadot.

A Körmend mostani felállása a következõ volt:
Szendrei (10/6), Szájer (23/18), Zsebe (6), Hódi
(-), Szalay (8), csere; Kardos (3), Németh (-),
Érsek (11/6), Fodor (-), Bebes (6), Molnár R. (-).
Vastaps fogadta a parkettre lépõket. Most is 2x20
perc volt a játékidõ, de a mai szabályoknak meg-
felelõen 10 perc után mindig volt egy kis szünet,
amelyet a hazai utánpótlás csapatok bemutató-
ja töltött ki. Gyõzni most is sikerült 67:64-re, Szájer
Józsi utolsó pillanatokban dobott triplájával. A
fiúk most nyugodtabban, lassabban, óvatosab-
ban játszottak, de a tudás azért látszott rende-

sen. Henrich Róbert serleget adott Szendrei Sa-
nyinak, gratuláló szavakkal az elsõ bajnoki cím
elnyeréséhez.

A rendszerváltás után a Honvéd kosárlabda-
sportja megrokkant, a Körmend menetel, dacol.
Van utánpótlásunk, reménykedhetünk! A témá-
hoz kapcsolódó hír, hogy ismert a klub problé-
más anyagi helyzete. Annyit sikerült megtud-
nunk, hogy átmeneti idõszakként ügyvivõ testü-
letet bízott meg a tulajdonosi kör. Teljesen új
alapokra kívánják helyezni a körmendi kosárlab-
dasport jövõjét. A konszolidációs folyamat fej-
leményeirõl heteken belüli tájékoztatást ígérnek,
addig türelmet kérnek a szurkolóktól, szimpati-
zánsoktól, az újabb (sikeres) 20 év reményé-
ben. Hajrá Körmend!                                 Kéki

Feledhetetlen múlt
Az elsõ bajnoki gyõzelemre emlékeztek a kosarasok

Háromnapos motoros találkozót szerve-
zett a múlt hónap végén a Körmendi Vas-
paripa Egylet. A rendezvényre hazánk
szinte minden tájáról érkeztek résztvevõk,
de szlovén és osztrák motorosok is kelle-
mes napokat töltöttek a Rába-parton.

Motoros találkozónak adott otthont április
utolsó hétvégéjén a Rába-parti Szabadidõköz-
pont. 27-én dél-
után a résztvevõk
megérkezése után
gumifüstöléssel és
motorblokk hajítás-
sal vette kezdetét
a program, majd
szombat délelõtt
sörivó verseny, au-
tóalázás és szétve-
rés, játékos vetél-
kedõ szórakoztatta
az érdeklõdõket. 14 órakor kezdõdött körülbelül
száztíz motorkerékpárral – 10 százalékuk vete-
rán jármû volt – a 8-as fõút városi szakaszán
az a felvonulás, ami látványával és a dübörgõ
jármûvek hangjával egyaránt lenyûgözte kö-
zönségét, majd motocross bemutató követke-
zett. Este az Exodus, a Shabby Blues Band és a

Floyd koncertezett, aztán erotic show és tábor-
tûz zárta a napot. A vasárnap délelõtti veterán
motoros börze elsõ árusa már reggel negyed
hatkor a Spar parkolójában várta a kezdést, õ a
Nyírségbõl autózott városunkba. A találkozó
õriszentpéteri túrával és Rába-parti gulyáspar-
tival fejezõdött be.

  Bujdosó László, a Körmendi Vasparipa Egy-
let elnöke lapunknak nyilatkozva elmondta,

hogy hazánk szin-
te minden részé-
bõl jöttek motoro-
sok, a legtávolab-
bi magyar résztve-
võ Orosházáról ér-
kezett, de osztrá-
kok és szlovének
is megtisztelték
jelenlétükkel az
összejövetelt. Az
újraindulása 15.

évfordulóját ünneplõ egyesület hagyományte-
remtés céljából szervezett találkozója a vártnál
is sikeresebben zajlott. Többen is tetszésük-
nek adtak hangot, megragadta õket a Rába-
part hangulata, és jelezték, hogy jövõre több
társukkal, a „bandával” jönnek majd el újra.

                     Csihar T

Ha nem jut el Önhöz újságunk,
kérjük jelezze a

30/324-90-74 telefonon,
utólag eljuttatjuk Önnek.

Motorosok találkoztak
Jövõre is visszatérnek
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Önkormányzat

s. a pályázó neve és a tám.

sz. támogatott tevékenysége összeg*

Szociális támogatások 2007.
adatok E Ft-ban

 1. Városi Vöröskeresztes Nyugdíjas Klub 350,0

2. Óvodai Nyugdíjas Klub

Elõadások, közösségi kirándulások szervezése 20,0

3. Határõr Nyugdíjas Klub

Kulturális programok, eü. elõadások, kirándulások szervezése 10,0

4. Együtt, Egymással, Egymásért Önsegítõ Csoport 50,0

a) Felvilágosító elõadások szervezése

b) Kirándulások szervezése

c) Részvétel kulturális rendezvényeken

d) Karácsonyi ajándékakció

5. Mozgássérültek Vas M. Egyesülete Körmendi Csoportja 80,0

a) Kirándulás Graz-ba

b) Részvétel helyi, városi rendezvényeken, ünnepségeken

c) Karácsonyi ajándékakció

6. Magyar Vöröskereszt Körmend Ter. Szervezete 100,0

a) Idõsek Napja megszervezése

b) Idõsek Hete rendezvénysorozat

c) Anyák Napja

d) Karácsonyi ajándékakció

7. Magyar Máltai Szeretetszolgálat

Karitatív tevékenység 50,0

8. Szociális Szolgáltató és Információs Központ 400,0

a) Fogyatékosok Nappali Intézménye

1) Gyógyfürdõ látogatás –Bük

2) Kirándulás az Õrségbe

3) Gyógyfürdõ látogatás –Vasvár

b) Idõsek Nappali Ellátása

1) Farsang

2) Nõnap, Anyák Napja

3) Nyugdíjas találkozó Rönökön – Szentgotthárd – Güssing –

Körmend nyugdíjasai

4) Idõsek Hete rendezvény

5) Intézményi Kerti Party

c) Családsegítõ, Gyermekjóléti Szolgálat

a) Kirándulás szervezése hátrányos helyzetû családok gyermekei

számára Lentibe

9. Vas M. AE. AM. Klubok Tagjainak Egyesülete Õrség AE Klub

Körmend – közhasznú szervezet

Klubszerû és egyéni terápiás segítségnyújtás szenvedélybetegek

és krónikus betegek (diabetes) számára 100,0

10. Európa 2000 Magyar Romák Polgári Érdekvédelmi Szervezete

Az adventi ünnepek méltó megünneplése 40,0

11. Nyugdíjas Polgári Egyesület 50,0

12. Páli Szent Vince Társaság 50,0

TARTALÉK 100,0

MINDÖSSZESEN: 1 400,0

Körmenden a Bartók Béla lakótelepen egyszobás lakás el-
adó! Érdeklõdni: 70/549-5737.

***
Felsõberkiben 8834 nm almaültetvény eladó tárolóval,

teljes felszereléssel, és elõtte 2035 nm beépíthetõ területtel
vagy anélkül. Érd.: 94/410-276.

***
Körmenden 43 nm-es, egyszobás, 3. emeleti, erkélyes la-

kás eladó. „Megegyezünk.” Érd.: 70/277-7242.

***
Körmenden a Kossuth Lajos utcában 84 nm-es 2+2 fél szo-

bás amerikai konyhás téglalakás eladó. Érd.: 30/365-6315.

***
Gyermekfelügyeletet vállalok!
Érd.: 06 30 2 383 165 telefonszámon.

Apróhirdetés

A Körmendi Kulturális Központ
programajánlata

Májusi rendezvények
• 12.   17 óra Battyhyány-kastély, Városi Kiállítóterem

Szudáni kiállítás megnyitása a IV. Szudáni naphoz kap-
csolódva
Megtekinthetõ: június 10-ig

• 12.  18 óra Batthyány-kastély, Színház
Nile Group együttes koncertje A IV. Szudáni nap keretében

• 14.   15 óra Batthyány-kastély, Színház
Anyák napja – Vk. Nyugdíjas klub rendezvénye
Köszöntõt mond: Korbacsics Tibor igazgató

• 15.   10 óra Batthyány-kastély, Színház
A hét színû búzaszem – Écsi Gyöngyi színháza
Belépõjegy: 500 Ft

• 17.     9 óra Batthyány-kastély, Színház
Regionális Kulturális Fesztivál a Magyar Speciális Mûhely
rendezésében

• 19.   15 óra Batthyány-kastély, Színház
Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola kulturális gálája

• 19.   20.30 Batthyány-kastély, Színház
Kistehén Tánczenekar koncertje   Belépõjegy: 1.000 Ft

• 24.   19 óra Batthyány-kastély, Színház
Országalma – Soltis Színház elõadása
Belépõjegy: 950 Ft és 500 Ft

• 25. Batthyány-kastély, Színház
Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézmény tagozatzárója

• 26. Batthyány-kastély, Várudvar
Májusfa-kitáncolás

• 27.    11 óra Hõsök tere
Hõsök napja – Városi megemlékezés
Beszédet mond: dr. Nagy Zoltán múzeumigazgató

• 27.    15 óra Szabadság tér
Városi Gyermeknap

Kiállítások
• Júl. 8-ig Batthyány-kastély, Sala Terrena Galéria

Csöppnyi varázslatok – Babák, boszorkányok, mackók,
öltöztetett szobrok és miniatûr bútorok kiállítása.

• Jún. 10-ig Battyhyány-kastély, Városi Kiállítóterem
Szudáni kiállítás megnyitása a IV. Szudáni naphoz
kapcsolódva

A kiállítások látogathatók:
hétfõ kivételével naponta 10 – 17 óráig.




